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Συνεχίζεται η επίσκεψη του Προκαθημένου της
Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Αμερική στη Ρωσία
Στα πλαίσια της επίσκεψης στη Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία, στις 17 Ιανουαρίου, ο Μακαριώτατος
Μητροπολίτης πάσης Αμερικής και Καναδά Ιωνάς μαζί με τον Επίσκοπο Πίτσμπουργκ και Δυτικής
Πενσιλαβανίας Μελχισεδέκ και τον Εκπρόσωπο της Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Αμερική στη Ρωσία
Αρχιμανδρίτη Ζακχάιο Ουντ επισκέφθηκε Μετόχιο της Ιεράς Μονής Βάλαμο στη Μόσχα, όπου
προσευχήθηκε κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας στον Ιερό Ναό Οσίων Σεργίου και Γερμανού
Βάλαμο. Ο υψηλός επισκέπτης έγινε δεκτός από τον Αναπληρωτή Προϊστάμενο του Μετοχίου
ιερομόναχο Ιωσήφ.

Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε η συνάντηση του Προϊσταμένου της Ορθόοδξης Εκκλησίας στην
Αμερική με την ηγεσία του Ιδρύματος Άγιος Απόστολος Ανδρέας ο Πρωτόκλητος.

Κατά τη διάρκεια της εκτενούς συνάντησης στο στρογγυλό τραπέζι τα μέρη αντάλλαξαν
πληροφορίες σχετικά για διάφορα εθελοντικά και φιλανθρωπικά προγράμματα και τόσο υπό την
αιγίδα της Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Αμερική τόσο του Ιδρύματος Άγιος Απόστολος Ανδρέας
Πρωτόκλητος. Ο Προκαθήμενος της Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Αμερική ενημερώθηκε για τα
επιτυχή αποτελέσματα του προγράμματος «Η ιερότητα της μητρότητας», το οποίο διεξάγεται από
το Κέντρο της Εθνικής Δόξας της Ρωσίας στην περιφέρεια, την επαναφορά στην κοινωνία των π
Κρασνοιάρσκ. Το πρόγραμμα αποβλέπει στην αύξηση της γεννητικότητας, την επαναφορά της
προτεραιότητας των οικογενειακών αξιών και του σεβασμού προς τους πολύτεκνους.

Από την πλευρά του ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης Ιωνάς αναφέρθηκε στην ενεργό υποστήριξη
του κινήματος (pro-life) εκ μέρους της Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Αμερική, η δράση του οποίου
στοχεύει κυρίως εναντίον των εκτρώσεων.

Σε κατακλείδι της συνάντησης ο Αντιπρόεδρος του Ιδρύματος κ. Μ. Γιάκουσεφ προσέφερε ενθύμια
στην αντιπροσωπεία της Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Αμερική. Αυθημερόν στην Πρεσβεία του
Καναδά στη Μόσχα ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης Ιωνάς πραγματοποίησε συνάντηση με τον
Πρέσβη αυτής της χώρας στη Ρωσκή Ομοσπονδία John Sloan.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56138/
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